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BACĂUL GĂZDUIEȘTE ETAPA NAȚIONALĂ A

CONCURSULUI „SPEAK OUT!” – EDIȚIA A XVIII-A

În perioada 23–24 mai 2026, municipiul Bacău găzduiește etapa națională a Concursului de Monologuri

Dramatice și Scriere Creativă în limba engleză „Speak Out!”, ediția a XVIII-a, competiție organizată de

Ministerul Educației și Cercetării, în parteneriat cu EDAR – Educational Drama Association in Romania și

Inspectoratul Școlar Județean Bacău. La această ediție participă 75 de elevi din 22 de județe ale țării, concurenții

urmând să își demonstreze creativitatea, spontaneitatea și competențele de comunicare expresivă și persuasivă în

limba engleză.

Festivitatea de deschidere va avea loc în data de 23 mai, ora 9:00, la Centrul de Afaceri și Expoziții Bacău,

iar festivitatea de premiere se va desfășura duminică, 24 mai, ora 9:30, la Școala Sanitară Postliceală „Sanity”

Bacău.

Concursul se desfășoară sâmbătă, 23 mai, și are ca probă principală susținerea unui monolog dramatic în

limba engleză, construit prin tehnici teatrale și mijloace artistice expresive.

Temele propuse pentru această ediție sunt:

 „Be yourself! But apparently I am too much” – pentru elevii de gimnaziu;

 „I am not overreacting, I am just acting creatively” – pentru elevii de liceu.

Participanții vor încerca să convingă juriul că merită titlul de cei mai buni actori ai competiției, utilizând,

pe lângă interpretare, elemente de recuzită, coloană sonoră, costume sau proiecții video, într-un demers artistic

care pune accent pe autenticitate și expresivitate. În cadrul evaluării se punctează creativitatea și originalitatea,

relevanța și coerența mesajului, stilul interpretativ, nivelul de utilizare a limbii engleze și impresia artistică

generală.

Etapa națională include și Secțiunea B – Scriere creativă, dedicată elevilor care își exprimă ideile prin

texte originale redactate în limba engleză. Lucrările sunt evaluate de specialiști în creative writing, pe baza unor

criterii precum originalitatea conținutului, coerența ideilor, stilul personal convingător, varietatea și acuratețea

limbajului, precum și impactul general asupra cititorului.

Prin cele două secțiuni ale sale, concursul promovează creativitatea, gândirea critică și exprimarea

autentică a valorilor și principiilor personale, oferind elevilor oportunitatea de a utiliza limba engleză într-un

context artistic și interdisciplinar.

Etapa națională a Concursului „Speak Out!” reprezintă un important spațiu de întâlnire pentru elevii

talentați și profesorii coordonatori din întreaga țară, consolidând legăturile dintre educație, cultură și performanță.
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